

Kerstin Vieregge Mitglied des Deutschen Bundestages

Berlin, 30. Januar 2023

Pressemitteilung

Persönlich und vor Ort

Kerstin Vieregge lädt ein zur Bürgersprechstunde

Kreis Lippe/Detmold. Am Freitag, 3. Februar, lädt Bundestagsabgeordnete Kerstin Vieregge ein zu ihrer nächsten Bürgersprechstunde – persönlich und vor Ort. Im Café Gothland, Bruchstr. 27 in Detmold, steht sie von 11 Uhr bis 13 Uhr für Fragen und Anregungen zur Bundespolitik bereit. "Der persönliche Austausch ist mir sehr wichtig. Kommen Sie gern vorbei und lassen Sie uns über die politischen Themen sprechen, die Sie aktuell bewegen", ermuntert Vieregge Bürgerinnen und Bürger aus Lippe, mit ihr ins Gespräch zu kommen.

Bildunterzeile: In ihrer Bürgersprechstunde am 3. Februar möchte Bundestagsabgeordnete Kerstin Vieregge mit Lipperinnen und Lippern ins Gespräch kommen.

V.i.S.d.P.

Kerstin Vieregge, MdB